
З 24 по 25 вересня 2020 р. у м. Дніпрі відбулася науково-практична 

конференція з міжнародною участю «ХІІ Український гастроентерологічний 

тиждень»,  яку організувала та провила ДУ «Інститут гастроентерології 

НАМН України» спільно з ГО «Українська гастроентерологічна Асоціація» 

(УГА).  У зв’язку з епідситуацією, пов’язаною з COVID-19, захід  відбувся в 

онлайн-форматі.  

    Наукова тематика заходу була присвячена актуальним питанням сучасної 

гастроентерології:  

 діагностика, лікування та профілактика захворювань органів 

травлення;  етіологія та патогенез хвороб органів травлення 

(експериментальні та клінічні дослідження);  

 новітні технології хірургічного лікування (у т.ч. мініінвазивного) 

патології органів травлення;  

 діагностика, лікування та профілактика захворювань органів травлення 

у дітей;  

 нутріціологія та лікувальне харчування при захворюваннях органів 

травлення;  

  епідеміологія захворювань органів травлення.  

У рамках форуму було проведено 6 пленарних засідань,  3  сателітних 

симпозіуми  та постерна сесія.  

  У роботі конференції прийняли участь провідні вчені України та ряд 

закордонних фахівців, представників від президії Об‘єднаної європейської 

гастроентерологічної Асоціації.  

   До роботи у науково-практичній конференції долучились співробітники  

ДУ  «Національний інститут терапії імені Л.Т.Малої  НАМН України». 

    24 вересня у  рамках  сателітного симпозіуму «Сучасні позиції в 

діагностиці та лікуванні захворювань печінки» з доповіддю виступила 

директор інституту професор Г.Д. Фадєєнко «Втома як неспецифічний 

симптом хронічних захворювань печінки». Виступ був присвячений   

симптому гепатогенної втоми/слабкості, який є досить розповсюдженим 



багатогранним і неспецифічним симптомом при захворюваннях печінки. 

Розуміння фізіологічних механізмів – основа правильного підбору препаратів 

для зменшення/усунення втоми та покращення якості життя пацієнтів. 

У пленарному засідання прийняли участь заступник директора інституту з 

наукової роботи професор О.В. Колеснікова з доповіддю «Багаступенева 

модель клінічного перебігу фіброзу та цирозу печінки» та доктор мед наук 

О.Є. Гріднєв з доповіддю «Роль і місце гастропротекції в сучасній лікарській 

практиці».   

В доповіді професора О.В. Колеснікової було представлено нову модель 

розвитку ускладнень та органної недостатності у хворих на цироз печінки й  

багатоступеневу модель клінічного перебігу  фіброзу та цирозу печінки. 

Розглянути клінічні сценарії  розвитку фіброзу та цирозу печінки та стратегія  

лікування.  

Доповідь О.Є. Гріднєва присвячена питанню захисту слизової оболонки 

шлунка, яка постійно піддається впливу цілої низки  патологічних факторів.  

Для профілактики і лікування небажаних ефектів, гастропротектори, поряд з 

інгібіторами протонної помпи є  важливим  компонентом гастропротективної  

терапії в багатьох клінічних ситуаціях. 

  На другий день, 25 вересня, свої  доповіді представили професор Г.Д. 

Фадєєнко «Особливості лікування  НАЖХП в поєднанні з цукровим 

діабетом II типу»  та професор О.В. Колеснікова «НАЖХП: чим ми можемо 

бути корисними для наших пацієнтів сьогодні?». В яких обговорювались 

питання коморбідності неалкогольної жирової хвороби печінки та питання як 

допомогти хворим не втратити якість життя. 

 

 


